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Україна дозволила Росії провести парад на 9 травня

Україна та Росія встановили режим тиші, Зеленський
дозволив проведення параду в Москві 9 травня.
Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього
дня.
Зеленський відвідав фронт на півдні

Президент Володимир Зеленський відвідав Олександрівський напрямок
фронту на півдні України. Глава держви зустрівся з воїнами 31-ї окремої
механізованої бригади імені генерал-хорунжого Леоніда Ступницького. За
словами президента, Росія не зменшила інтенсивність штурмових дій,
попри оголошене припинення вогню.

"Зафіксували наявні дефіцити в постачанні - я проведу Ставку по тому, що
ми обговорили. Ми детально говорили про логістику - логістику всіх типів, і
це забезпечення наших позицій, а також такі речі, як ремонт доріг на всій
території поруч із фронтом", - сказав Зеленський.

Україна та РФ погодилися на триденне перемир'я 

Президент США Дональд Трамп оголосив триденне перемир'я у війні між
Україною та РФ і анонсував обмін полоненими. Київ та Москва підтвердили
перемир’я.

"В межах перемовного процесу за посередництва американської сторони
ми отримали згоду Росії провести обмін військовополонених у форматі
1000 на 1000. Також має бути встановлений режим тиші 9, 10 та 11 травня.
Україна послідовно працює для повернення своїх людей із російського
полону. Доручив нашій команді оперативно підготувати все необхідне для
обміну", - заявив Зеленський.
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Зеленський видав указ про дозвіл провести парад в Москві

Президент Володимир Зеленський видав указ про дозвіл провести Росії
парад до 9 травня. Глава держави виключив місце проведення параду у
столиці Росії з плану українських ударів. Однак щодо решти території РФ
Україна діятиме дзеркально.

Речник Кремля Дмитро Пєсков заявив, що Росії "не потрібен дозвіл від
України" та назвав указ Зеленського "дурним жартом".

Умєров провів переговори з представниками Трампа
Секретар Ради національної безпеки й оборони Рустем Умєров провів
переговори зі спеціальними представниками президента США Стівом
Віткоффом та Джаредом Кушнером.
 
"Основна увага - гуманітарному треку: поверненню наших полонених, яких
утримує Росія. Це залишається одним із ключових пріоритетів України", -
повідомив він.
 
Також сторони обговорили необхідність активізувати дипломатичний
процес і координацію подальших кроків для досягнення достойного миру.

Лісова пожежа в Чорнобилі охопила понад 1000 гектарів

У Чорнобильській зоні відчуження в Київській області спалахнула
масштабна лісова пожежа, яка вже поширилась на площу понад 1100 га.
Ситуація ускладнюється сухою погодою, сильним вітром та мінною
небезпекою на окремих ділянках території. Радіаційна ситуація
залишається стабільною.

Загалом лісові пожежі вирують у чотирьох областях України. Ситуацію
ускладнює те, що частина територій замінована. Рятувальники не можуть
повноцінно боротия з вогнем на окремих ділянках.
Сирський заявив про складну ситуацію на фронті

Ситуація на лінії бойового зіткнення залишається складною, російські
війська активізували наступальні дії фактично по всьому фронту та
проводять перегрупування сил. Про це заявив головнокомандувач
Збройних сил Олександр Сирський за результатами робочої наради.

За його словами, найбільш напруженим залишається Покровський
напрямок, де російські війська зосередили близько 106 тисяч
військовослужбовців. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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